

今天给各位分享今晚欧美股市的知识，其中也会对今天欧美股市进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？](#)
2. [今天股市三大股指收跌，明天12月8日星期二，股市会怎么走？](#)
3. [今晚美国股市有没有可能再次熔断？](#)
4. [今日美国股市情况如何？](#)

## 今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？

今天A股三大指数集体收跌，其中沪指下跌1.86%，深成指下跌1.79%，创业板指下跌2.45%，市场成交量放大，两市合计成交超过9500亿元，北向资金今日净卖出35.86亿元。行业板块呈现普跌态势，酿酒板块逆市大涨。从盘面上看，今天指数低开低走，三大指数呈放量下跌状态，形态上阴包阳，有破位的迹象。

现在既然已经下跌到这种状态，那么我们就寻找一下下跌的理由，首先从消息面上看，今天国内并没有什么大的利空，昨天美股及外围股市普遍下跌，所以今天的股市低开也是正常的，这么大幅度的下跌就有点不正常了，因为在很多时候，外围股市只影响A股的开盘，最近A股也走出自己独特的一面，就是一根阳线以后，肯定后面会跟着几个阴线消化阳线的涨幅，这一切已经成为近期的一种习惯，在持续热点没有出现之前，很多股票开始了补涨行情，涨幅过高的就开始回调，因为前期新能源、顺周期等板块及个股涨幅很大，今天开始带领大盘下跌。

现在白酒股，是今年以来抱团最紧密的板块，很多估值及走势已经无法用技术和基本面来进行分析了，两市估值第一名全部是白酒股，一桶酱油甚至超过了两桶油的估值，这一切是基金抱团的结果，也许有一天崩盘以后，也许满地都是带血的鸡毛，因为外围疫情的关系，因为疫情的不确定性，最近概念股活跃，这也许是短线超跌反弹及消息刺激的结果。新能源、光伏、风能等近期也涨幅比较大，虽然短期进入调整窗口，但中长线依然看好。顺周期行业今天同样大跌，这和近期涨幅过高有一定关系的，在我们的近期操作中，还是遵循高抛低吸的原则，涨多了就要回调，跌多了就要反弹。

所以近期还要维持振荡趋势，现在是年终资金面偏紧的窗口，指数快速突破的可能性不大，从技术上看，上证指数已经阴包阳，放量下跌，有破位的形态，短期看60日均线支撑线，所以我认为明天大盘还会震荡下行，寻找下一个支撑点，所以大盘已经走到现在，我们还是要把握好风险控制，谨慎为主。现在临近年末，存量博弈还不支持金融股、周期股、科技股、消费股等多板块同时上涨，所以持续上攻的动

能尚不足。操作上，还是要以经济复苏为行情主要基调，逢低布局低估值板块，估计今年的??市没有什么指望了。抓好机会做做反弹行情吧！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 今天股市三大股指收跌，明天12月8日星期二，股市会怎么走？

今天A股三大指数今日集体收跌，其中沪指收盘下跌0.81%，深成指下跌0.38%，创业板指下跌0.16%，两市成交7690亿元，北向资金今日净卖出11.6亿元。行业板块多数收跌，银行、保险、券商等金融股领跌，农业股逆市走强。今天A股的表现再次让大家失望了。没能取得开门红，从盘面上看，各板块普遍表现较弱，大多以绿盘收跌，也有个别板块相对较为强势，比如农业板块、酿酒板块、片芯概念等表现强势。

农业板块的走强的原因，主要是国外进口的水产品相续查出病毒，也因此直接导致了国内水产养殖企业受益。相关的龙头个股已经是出现持续的涨停，酿酒板块的走势也比较强劲，白酒龙头贵州茅台股价再创了历史新高，周一A股的小幅调整，给目前的大盘带来了一定的负面影响。沪指持续的缩量震荡下行及一些权重板块的走弱，使得市场的做多能量难以形成合力。也许接下来的大盘也会有一定的变数。

从成交量上看，目前两市的成交量只有7689.9亿元，距万亿的较理想成交量距离还相差比较远。所以成交量的不足，就难以推动市场快速上涨。也许这只是上升途中的一个小幅调整，后期有一个补量的过程，趋势并没有改变，因此后市我们还是可以继续积极看多的。从最近A股的运行格局来看，每一次拉出中阳线，接着总会用几天的时间来进行一个调整，所以我认为明天随着大金融板块走弱。明天大盘很可能还将面临一定的调整压力，大盘会继续回探下方支撑。

从技术面上看，今天三大股指出现了一定程度的调整。现在沪指的跌破了五日线，并且击穿了上周五下影线的低点。所以周二指数还有一定的下探空间，也可能会考验10日线的支撑。深成指和创业板指虽然也出现了下跌，但是收盘后依然站在五日线的上方。并出现了放量的现象。这说明在调整中遇到了较大的抛压，所以短期也会有一定的调整要求。

从整体看，现在指数的震荡调整还算正常范围内，所以涨跌的关键在于成交量，如果量能爆发，指数随时可以向上运行，相反如果量能一直这样萎靡，那指数有可能会持续震荡，不排除向下继续探底的可能，所以我认为明天大盘会震荡下探，但不会有太大的杀伤力。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 今晚美国股市有没有可能再次熔断？

两股力量的较量，一股是主力和政府，另一股是国际资本和高位套现者，美国如果不能同时解决新冠和石油价格战，加上市场累积的对波音的不看好，会成倍放大美国股市的压力，如果此时我们再加一把柴，让苹果陷进半崩溃边缘，则市场对美国经济的前景会直线下坠。美国已经意识到要快速止血的紧迫性了，但是只靠美国政府独力支撑恐怕很难抵挡大厦倾覆，预计短时间内如果美国不能彻底解决疫情和石油的问题，美股将会有三分之一的深跌

## 今日美国股市情况如何？

风起了~你想到的和没想到的都在这里-----美股的地位已经被改变~世界的格局已经调整了~瞧中国A股正在主导中.....

第一：当地时间3月27日，美国众议院表决通过2万亿美元的经济刺激法案。由此，该法案已经得到美国国会参众两院的批准，且已由美国总统特朗普签署生效！为什么要出必杀技，是因为疫情为导火线，引爆的金融危机，美国的新冠肺炎病毒感染曲线仍然是直线向上的截止3.30累计确诊人数为：163807人，关于新增确诊病例何时会下降也众说纷纭。而财政和货币政策方面，虽然决策者们愿意使用所有工具来拯救经济，但是只有时间才能告诉，这些措施到底有没有用。

第二：美国联邦储备推出“无限量QE”一定时期内解决了部分流动性的问题，但如果全球股票市场在近几日的触底反弹修正后再度暴跌，将会引发市场对美国联邦储备无底线放水效果的质疑，并刺激资金再度从金市流出以填补股票市场。另外，美国联邦储备的无底线宽松表面是为了救市并刺激经济增长，但实质是为了美元霸权服务。该机构也许不希望看到大量的美元流入金市，因此不排除配合华尔街来压低黄金价格。

第三：在美股推出各项政策时而我们也推出特别国债政策，适当提高了赤字率，这也是为了化解疫情带来的负面作用，回顾了1998年和2007年两次发行特别国债的始末，并对本次发行进行展望。特别国债是国债的一种，其专门服务于某项特定政策，支持某特定项目需要。与普通国债不同，特别国债不纳入一般公共预算，发行时不会影响赤字规模和赤字率。即使影响的话也是会很少的副作用。

美股经历200年的发展历程，经验比我们确实丰富，这次川普放出这么大必杀技，确实是遇到不可不面对的问题，不论川普的任何演讲都是噱头，那张嘴脸都是资本家的铜臭的味道，虽然美国现在依然靠着印发美元来支撑经济发展，必然会出现杠杆过高，物价压力过大的现象，这是经济规律不可改变的，道琼斯和纳斯达克了的指数出去那些指数化的价值股（苹果、Facebook、波音等等），其他的股票大部

分获取的利润还是不是很丰厚的，我们一定要揭开那张资金主义的面纱就会体制已经中毒很深，就像我们这次对抗新冠疫情一样深有体会。美国的股市就是便面看着风平浪静，水底确实暗流涌动~

添加我的关注，腰缠万贯

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。